



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 26 марта 2016 года, N 60 (6465)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## Постановление и его исполнение

# Кладезь знаний и просвещения

С начала года Национальную библиотеку Узбекистана посетило более 120 тысяч человек

Открывая возведенное в столице здание «Мадрифт маркази», где размещены Национальная библиотека Узбекистана и Дворец симпозиумов, Президент Ислам Каримов особо отметил, что каждое государство, каждая нация прежде всего сильна своей высокой культурой, духовностью, гармонично развитой молодежью. В этом плане данный центр должен служить воспитанию молодого поколения с высоким интеллектуальным потенциалом, глубокими знаниями, умеющего самостоятельно мыслить.

Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои — крупнейшее в стране хранилище рукописей, печатных изданий и художественных произведений. Статус «национальной» присвоен ей на основании Указа Президента «О совершенствовании организации научно-исследовательской деятельности» от 20 февраля 2002 года. В настоящее время фонд библиотеки насчитывает более семи миллионов единиц хранения: книг и периодических изданий, грампластинок, нотных альбомов, карт, электронных ресурсов. В их числе 540 тысяч изданий научно-технической литературы, 370 тысяч зарубежных изданий и свыше 4,8 миллиона книг и периодических изданий. Сегодня учреждение оснащено самой современной электронной начинкой, а задействованные информационные технологии обеспечивают обслуживание читателей. В целях сохранения и формирования фондов электронной библиотеки, а также дистанционного обслуживания здесь осуществляется оцифровка печатного фонда.

— Мы стараемся, чтобы у нас было удобно, комфортно читать книги как в бумажном, так и в элект-

ронном варианте, — говорит ее директор Асаджон Ходжаев. — Вот уже три года прошло после переезда в новое здание. За это время внедрены информационные технологии, а потому популярность библиотеки заметно возросла. Если в 2014 году у нас побывало порядка 600 тысяч человек, то в 2015 году уже около 750 тысяч. Они прочли 4 миллиона 900 тысяч книг. Ежегодно библиотека приобретает более 14 тысяч наименований книг, из них 60 процентов — это всевозможные монографии, справочники и энциклопедии отечественного и зарубежного издания.

— Хотелось бы также отметить, что возросла просветительская функция нашей библиотеки, — продолжает он. — Мы стараемся сделать так, чтобы пользователи не только читали книги, но и становились участниками встреч с деятелями искусств, поэтами, писателями, известными людьми, что способствует популяризации просвещения, прививает любовь к науке и образованию. В течение прошлого года организованно около трехсот творческих встреч, разного рода выставок, семинаров, конференций.



Фото Б. Акрамова.

**Новая структура — новые задачи**  
В новом здании библиотеки созданы все условия для обеспечения сохранности уникальных и особо ценных информационно-библиотечных ресурсов, оперативного и качественного обслуживания пользователей им широкого спектра

Установлена современная система информирования пользователей посредством интерактивных справочных средств с предоставлением визуальной и виртуальной информации, активных панелей и мониторов для поиска и получения информации. В соответствии с постановлением Президента от 20 марта 2012 года «О мерах по организации

деятельности Национальной библиотеки Узбекистана имени Алишера Навои — информационного ресурсного центра» была обновлена структура библиотеки, расширился круг задач. В первую очередь к ним относятся создание условий и информационной ресурсной базы для всестороннего удовлетворения интеллектуальных, образовательных, духовно-нравственных и культурных потребностей насе-

ления, особенно молодежи, с использованием современных информационно-коммуникационных технологий. Особое внимание уделяется вопросам организации универсального доступа к образовательной информации специалистам высшей квалификации, создания необходимых условий для привлечения их к научной деятельности.



## ФАКТЫ ДНЯ

**Национальный стенд Узбекистана получил главный приз в номинации «Лучшее представление туристского направления» на международной выставке «МИТТ-2016» в Москве, которую посетили 1,5 тысячи компаний из 180 государств.** Нашу страну на престижном турфоруме представляло более десяти компаний. Стенд НК «Узбектуризм» был оформлен в национальном стиле в виде дворцов с голубыми куполами и среди сотен других выглядел весьма колоритно. Сообщается, что посетители выставки проявили повышенный интерес к предложенным видам историко-культурного, гастрономического и экологического туризма, а также активного отдыха в нашей стране.

**В Нарпайском районе Самаркандской области в текущем году намечена реализация шести перспективных проектов по развитию рыбоводства.** На эти цели будет направлено 230 миллионов сумов. Претворение в жизнь данной программы позволит существенно увеличить производство карпа, толстолобика, белого амура и создать около 30 рабочих мест.

**Семейное предприятие Равшанбека Хамидходжаева из Алтынкульского района Андижанской области приступило к выпуску комплектов практической детской мебели.** В цехе, созданном за счет банковского кредита, также налажено производство спальных и кухонных гарнитуров, стенок, другой мебели. В перспективе здесь планируют расширить сферу деятельности и увеличить ассортимент производимой продукции.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

## Грани сотрудничества

# Узбекистан — модель успешного воплощения концепции мирного сосуществования представителей разных наций и народностей

**Во Фламандском парламенте Бельгии состоялся торжественный прием по случаю праздника Навруз, организованный совместно с дипмиссией нашей страны при ЕС (Брюссель).**

В мероприятии приняли участие депутаты Европарламента, парламента региона Фландрия, представители Еврокомиссии, федеральных, региональных министерств и ведомств Бельгии, деловых, общественных, экспертных и культурных кругов, дипломатических миссий, аккредитованных в стране пребывания при ЕС и НАТО, а также СМИ.

В ходе встречи участники были ознакомлены с национальными традициями, связанными с празднованием Навруза в Узбекистане, а также

богатой историей страны, издревле являющейся перекрестком разных культур на Великом шелковом пути.

До сведения гостей была также доведена информация о достижениях республики за годы независимости. В частности, было отмечено, что осуществляемые масштабные демократические общественно-политические, социально-экономические реформы имеют последовательный и взаимосвязанный характер и направлены на достижение главной цели — построение

развитого демократического государства с социально-ориентированной рыночной экономикой.

Отдельно отмечено, что по инициативе Президента Ислама Каримова 2016 год в нашей стране объявлен Годом здоровой матери и ребенка. Правительство республики принята соответствующая Государственная программа, в рамках которой осуществляются мероприятия по повышению медицинской культуры в семьях, созданию благоприятных условий для рождения и воспитания всесторонне развитого поколения.

Живой интерес участников торжества вызвала фотовыставка и видеопленки, посвя-

щенные достижениям Узбекистана в разных сферах. Они также получили подробную информацию о древней истории и традициях узбекского народа, современном развитии страны. Наряду с этим в рамках вечера была организована презентация национальных блюд и характерных для праздника Навруз лакомств — сумальяка, кук самсы и других.

В своем выступлении президент Фламандского парламента Ян Пеуманс особо подчеркнул, что рад возможности принять участие в праздновании Навруза в стенах парламента региона Фландрии.



## Конференции

# Финансовая поддержка преобразований

**Национальным банком внешнеэкономической деятельности только в текущем году на развитие частного сектора выделено кредитов на 286 миллиардов 670 миллионов сумов, из которых почти 46 миллиардов сумов достались женщинам-предпринимателям, а свыше 47 миллиардов сумов направлено на сферу услуг.**

Выделены кредиты также и на реализацию бизнес-планов выпускников колледжей, семейным предпринимателям, фермерам, а также личным подсобным хозяйствам для производства сельскохозяйственной продукции.

На этих вопросах был сделан особый акцент в ходе пресс-конференции, организованной

Национальным банком в столице. Специалисты банка также отметили, что к 1 марта текущего года объем кредитного портфеля составил 10 181,6 миллиарда сумов и по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличился на 29 процентов.



## Социологический опрос

# Слагаемые женского счастья

**Как показывают результаты недавнего социологического опроса, подавляющее большинство его участниц — 80,2 процента — считает, что роль женщин Узбекистана в обществе неуклонно возрастает, активизируется их участие в процессах государственного и общественного строительства.**

Эти данные озвучены в ходе научно-практического семинара, посвященного Году здоровой матери и ребенка. Его организовал Центр изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» совместно с Академией наук, Национальным центром по правам человека, Комитетом женщин, Фондом имени Ф. Эберта (Германия), другими организациями.

Процесс развития демократического правового государства происходит синхронно с осознанием узбекистанской женщиной своих прав и возможностей, ответственности за воспитание здорового, гармонично развитого поколения. Данный тезис подтверждается социологическими исследованиями, а выявленные тенденции свидетельствуют, что созданные

для женщин условия всецело соотносятся с проводимыми в стране реформами.

По данным опросов, представительница прекрасной половины человечества, являющаяся мощной созидательной силой нашего общества, вносят существенный вклад в социально-экономическое развитие. Они достойно представлены во всех сферах деятельности, активно работают в органах государственной власти и общественных организациях.



## Махалля — зеркало демократии

# Продолжается активная подготовка к выборам в сходах граждан

**Комиссией Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по содействию организации и проведению выборов председателей сходов граждан и их советников проведен семинар в формате видео-конференц-связи на тему «Организационно-правовые основы выборов председателей сходов граждан и их советников».**

В нем приняли участие члены Комиссии Кенгаша Сената Олий Мажлиса, в режиме онлайн — руководители организационно-контрольных групп Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и Ташкента, председатели Каракалпакской республиканской, областных, Ташкентской городской комиссий по содействию организации и проведению выборов в сходах граждан, руководители созданных при них информационных служб, председатели районных и городских комиссий, региональных подразделений фонда «Махалла».

Как известно, в настоящее время завершается срок полномочий действующих председателей сходов граждан и их советников. По всей республике в целях обеспечения реализации положений законов «Об органах самоуправления граждан», «О выборах председателей (аксакала) схода граждан и его советников», постановления Кенгаша Сената Олий Мажлиса от 5 марта нынешнего года объявлен старт большой работы по подготовке и проведению предстоящего важного мероприятия. Начался ответственный период, в течение которого на местах будут созданы все условия для того, чтобы выборы прошли на основе принципов гласности, альтернативности и равного избирательного права.

Отмечалось, что важнейшими требованиями и целевыми задачами при организации выборов в сходах граждан является создание организационно-правовых условий для полной реализации конституционных прав узбекистанцев в управлении делами общества. Необходимо обеспечить всеобщее соблюдение конституционных прав граждан с кандидатами на должности председателей сходов граждан и их советников, их деловыми и моральными качествами.

— Предстоящие выборы будут проходить в качественно новых социально-экономических и общественно-политических

условиях, характеризующихся углублением процессов демократизации всех сторон государственного и общественного строительства, формирования сильного гражданского общества, — говорит член Комиссии Кенгаша Сената Олий Мажлиса по содействию организации и проведению выборов председателей сходов граждан и их советников Т. Мадумаров. — Важное значение имеет выдвижение кандидатов действительно достойных доверия. Жителям страны предстоит избрать 9 764 председателя сходов граждан, а также более 99 тысяч советников. К настоящему времени в регионах прошли сессии Кенгашей народных депутатов по подготовке к выборам в махаллях. Созданы соответствующие комиссии по содействию организации и проведению выборов в сходах граждан. В махаллях образуются рабочие группы.

Участники получили полную информацию и разъяснение по всем этапам подготовительной работы, проведения выборов. Рассмотрены задачи, стоящие перед комиссиями по содействию организации и проведению выборов в сходах граждан и рабочими группами. В частности, по исполнению полномочий по проведению разъяснительной работы среди населения, рассмотрению обращений, установлению нормы представительства граждан от дворов, жилых домов, улиц и махаллей поселков, кишлаков и аулов и другие.

— В состав Комиссии по содействию организации и проведению выборов председателей сходов граждан и их советников Андижанской области вошел 21 человек, — говорит ее председатель М. Юлдашев. — Все они имеют опыт в организации выборной кампании. В городах и районах области также созданы соответствующие комиссии. В активном участии жителей 968 сходов граждан немаловажную роль будет играть разъяснение законодательства, сути осуществляемых в стране реформ.



Узбекистан — модель успешного воплощения концепции мирного сосуществования представителей разных наций и народностей

1 Организрованное мероприятие, несомненно, позволило всем гостям поближе соприкоснуться с культурой Узбекистана, получить представление о его истории и современном развитии...

атмосфера взаимного уважения и сплоченности. Мы готовы к укреплению сотрудничества с парламентом Узбекистана и содействию проводимым реформам во всех сферах общественно-политической и социально-экономической жизни государства.

Мирзо Улугбек, Алишер Навои, и других, — сказал глава МИАН. Страна на протяжении многих веков находилась в самом центре Великого шелкового пути...

как здесь в мире и согласии проживают представители более 130 наций и народностей, — подчеркнул европейский эксперт.

— Глубокая история и богатая культура через многие века несут с собой богатые и неповторимые традиции узбекского народа.

Депутат Европейского парламента от Италии Фульвио Мартуццелло...

Думаю, укрепление связей между нашими парламентами составляет основу конструктивного партнерства...

ИА «Жахон».

Финансовая поддержка преобразований

1 Нужно отметить и тот факт, что банк также принимает самое активное участие в оздоровлении и реализации инвесторам ранее экономически несостоятельных предприятий.

предназначенный для детей до 12 лет, а также «Мехрибон она» для женщин. В целом финансовый институт предлагает 31 вид депозитов...

Специалисты банка предоставили информацию о выпущенных в обращение пластиковых карточках и установленных на местах терминалах.

Новшеством в деятельности финансового института стало увеличение процентных ставок по счетам, открываемым под пластиковые карты физических лиц.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Продолжается активная подготовка к выборам в сходах граждан

1 Так как им предстоит избрать 9 600 председателей и их советников. Наряду с этим полным ходом идет подготовка помещений для проведения выборов...

в сходах граждан, — говорит руководитель информационной службы Комиссии по содействию организации и проведению выборов председателей сходов граждан...

В ходе конструктивного диалога участники мероприятия обсудили вопросы реализации мер по вовлечению населения в процесс выборов.

Участники семинара получили ответы на все интересующие вопросы. Такие мероприятия по организации и проведению выборов председателей сходов граждан...

— Важно обеспечить открытость и прозрачность выборов

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.

Ярмарки Разработки — плод изысканий

1 В Андижанском государственном университете состоялась IX региональная ярмарка инновационных идей, технологий и проектов...



Фото: X. Ариповоева.

Со своими разработками в ней приняли участие институты, научно-исследовательские центры, опытно-конструкторские бюро Академии наук Узбекистана...

49 разработок. В том числе магнитный активатор топлива, вихревой двигатель и многое другое. Солнечный генератор, новая эффективная конструкция фотоэлектрических модулей...

В просторном фойе вуза были размещены действующие макеты, опытные и пробные образцы разработок, сфера применения которых очень широка.

Наряду с презентациями перспективных разработок прошли «круглые столы», посвященные поиску альтернативных источников энергии...

Саидхамд ШУКУРОВ, наш соб. корр.

Интеллектуальный потенциал Узбекистана

Трикотаж особых свойств, формации, структуры

Руководство республики в числе главных приоритетов экономической политики определило курс на обновление производства за счет внедрения современных технологий...

При реализации многочисленных проектов в этом направлении большое внимание уделяется ведущим отраслям промышленности...

порядка 35 процентов от общего объема производства хлопчатобумажного волокна. Благодаря использованию высокопроизводительных современных технологий экспорт продукции...

спросом на трикотажные изделия, поскольку они гигиеничны, имеют красивый внешний вид, а также высокие эксплуатационные характеристики.

Шелковый трикотаж не мнется, мало деформируется в процессе носки и стирки. Изделия из шелкового трикотажа имеют очень большой срок использования...

Выводка новых видов переплетений трикотажных полотен с использованием нитей натурального шелка не только расширяет область его применения...

В настоящее время внутри республики перерабатывается

Природные и сырьевые ресурсы республики велики, многообразны и создают благоприятные условия для производства конкурентоспособной продукции...

Комфортность и гигиеничность трикотажных изделий обеспечиваются такими свойствами, как воздухо- и паропроницаемость, гигроскопичность...

Для регионов Центральной Азии изделия из натурального шелка незаменимы по своим гигиеническим свойствам и будут всегда пользоваться большим спросом.

Предлагаемая технология позволяет расширить ассортимент трикотажных изделий, вырабатываемых из местного сырья — шелка и хлопка...

чественных трикотажных изделий, особенно детского ассортимента.

Большим преимуществом разработанных технологий является то, что они не требуют привлечения нового оборудования...

Результаты научно-исследовательских работ по указанному направлению освещались на многих международных научно-практических конференциях и были опубликованы в научных журналах ряда стран.

Мирабзал МУКИМОВ, профессор кафедры «Технология текстильных полотен» Ташкентского института текстильной и легкой промышленности, доктор технических наук.

26 марта 2016 года

Государственный комитет Республики Узбекистан по Геологии и минеральным ресурсам
Государственное предприятие «Geoltexta'minot»
ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОДЛЕНИИ СРОКА ПРИЕМА ТЕНДЕРНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ТЕНДЕРНЫХ ТОРГОВ
«Закупка оборудования, специальных транспортных и технических средств на 2016 год по Госкомгеологии Республики Узбекистан»
Вид тендера — открытый.
В тендере могут принять участие иностранные и отечественные производители или поставщики оборудования, систем и запасных частей.
Предмет тендера.
Тендерные торги проводятся по пяти лотам.

РЕЕСТР
Министерства финансов Республики Узбекистан
от 16 марта 2016 года № 19-03-22-06-ПУ-7-2016
Тарифы на природный газ вводятся в действие с 1 апреля 2016 года
ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ
1. Тарифы настоящего прейскуранта распространяются на газ природный, отпускаемый населению на территории Республики Узбекистан.
2. Оплата за пользование природным газом населением при индивидуальном отоплении домов, квартир независимо от вида отопительного газового прибора установлена ежемесячно в течение пяти месяцев отопительного сезона.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!
АО «Узбекэнерго»
УП «КАСКАД НИЖНЕ-БОЗСУЙСКИХ ГЭС»
объявляет конкурсные торги (тендер) на выполнение нижеследующих ремонтных работ:
I. Капитальный ремонт гидроагрегата ГЭС-18 Г-3 мощностью 2,2 мВт.
Заказчик — УП «Каскад Нижне-Бозсуйских ГЭС».
Адрес: Ташкентская обл., Янгиюльский р-н, пос. Нуробод, ГЭС-3.
Ремонтные работы будут вестись за счет средств заказчика.
Срок выполнения работ:
ГЭС-18 Г-3 с 15 апреля 2016 года — 50 календарных дней.

АКБ «Агробанк»
объявляет сроком на 31 день с даты опубликования объявления тендерные торги на поставку компьютерного и периферийного оборудования
Тендер № 11/16 — Персональные компьютеры.
Тендер № 12/16 — Многофункциональные устройства.
Наименование и адрес рабочего органа тендерной комиссии: ООО «Inter Investment Consulting», Республика Узбекистан, 100032, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. Ниёзбек йули, 1. Тел./факс (+99871) 235-35-66. E-mail: iic.utp@mail.ru
Условия и сроки поставки, максимальная цена, сроки предварительного квалификационного отбора и сумма задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.
Стоимость тендерной документации составляет 500 долларов США, для отечественных участников — 1433 375 сумов.

«КО'СНМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» МЧЖ
Қашқадарё вилояти филиали
бошланғич баҳоси босқичма-босқич охири борши тартибда ўтказиладиган очик аукцион савдосига таклиф этади.
Аукцион савдосига Қарши шаҳар СИБ томонидан Тошкент шаҳар ҳўжалик судининг 2012 йил 29 мартдаги 10-1204/1920-сонли ижро варақасига асосан хатланган, «11-ММК» МЧЖга тегишли, Қарши шаҳри, Қарши — Бешкент шохқўчаси, 3-км.да жойлашган, қурилиш майдони 1300,86 кв.м. бўлган маъмурий бино, омборхона ва ёрдамчи биналар қўйилмоқда.
Бошланғич баҳоси — 413 317 800 сўм.
Аукцион савдоси 2016 йил 29 апрель кўни соат 14.00 да бўлиб ўтади. Аризалар иш куллари соат 10.00 дан 16.00 гача қабул қилинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушлик вақти). Аризаларни қабул қилишнинг охири мўддати — 2016 йил 27 апрель кўни соат 18.00.
Кўчмас мулклар билан тегишли шаҳар суд ижрочилари бўлими вакили иштирокида бевосита жойига чиқиб танишиш мўмкин.
Талабгорлар мулк бошланғич баҳосининг 10 фоиздан кам бўлмаган миқдордаги закат пулини тўлов ҳўжжатида ижро ҳўжжати рақами ва санасини кўрсатган ҳолда, «Ко'shмас мулк савдо хизмати» МЧЖ Қашқадарё вилояти филиалининг АТИБ «Ипотека-банк» Қашқадарё филиалидаги қўйидаги ҳисоб рақамига тўлашлари шарт: 2020800004920609009, МФО: 00190, СТИР: 207122519.
Манзил: Қарши шаҳри, «Қарликўна» МФЙ, Тошсарой кўчаси, 20-уй.
Телефон: (0-375) 225-44-58. www.1kms.uz
Хизматлар лицензияланган.

2. ТАРИФЫ ЗА ПОЛЬЗОВАНИЕ ПРИРОДНЫМ ГАЗОМ ДЛЯ КОММУНАЛЬНО-БЫТОВЫХ НУЖД ПРИ ОТСУТСТВИИ ГАЗОВЫХ СЧЕТЧИКОВ (ГОСТ 5542-87)
№ п/п Характеристика потребителя Единица измерения Тарифная плата
годовая \*) месячная
2.1 Бытовая газовая плита для приготовления пищи в домах с центральным (индивидуальным) горячим водоснабжением С одного проживающего 11,0 м³ 51 589,80 4 299,15
2.2 Бытовая газовая плита для приготовления пищи в домах без центрального горячего водоснабжения при отсутствии газового водонагревателя -<- 15,0 м³ 70 349,40 5 862,45
2.3 Газовый водонагреватель для горячего водоснабжения в домах без центрального горячего водоснабжения или с периодически действующим горячим водоснабжением -<- 16,0 м³ 75 039,60 6 253,30
2.4 За пользование газом при индивидуальном отоплении домов, квартир независимо от вида отопительного газового прибора ежемесячно в течение пяти месяцев отопительного сезона:
в Республике Каракалпакстан и Хорезмской области 6,0 м³ на 1 м² помещения 5 437,50 1 087,50
в г. Ташкенте и областях 5,76 м³ на 1 м² помещения 5 220,00 1 044,00
2.5 Приготовление кормов для животных с учетом запаривания грубых кормов и корнеплодов, а также подогрева воды для питья и санитарных целей на 1 голову:
лошади — 5,6 м³ 26 263,80 2 188,65
коровы — 23,7 м³ 111 151,80 9 262,65
овцы (козы) — 2,2 м³ 10 318,20 859,85
свиньи — 12,5 м³ 58 624,80 4 885,40
\*) Оплата за отопление производится в течение пяти месяцев отопительного сезона.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОПТОВЫХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ПРИРОДНОГО ГАЗА И ПРЕДПРИЯТИЙ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН!
АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ
«УЗТРАНСТАЗ»
сообщает, что в соответствии с прейскурантом цен, утвержденным Министерством финансов Республики Узбекистан от 16.03.2016 года № 19-03-22-06-ПУ-8-2016, цена на газ, поставляемый оптовым потребителям (включая предприятия теплоснабжения) Республики Узбекистан, с 1 апреля 2016 года устанавливается в размере 226 000 сумов за 1 000 м³ с учетом НДС
ПРИМЕЧАНИЕ:
1. Отпуск природного газа производится без перерасчета на calorийность.
2. Оптовая цена на природный газ для оптовых потребителей (включая предприятия теплоснабжения) является единой, вне зависимости от его физико-химических показателей.
3. С введением в действие настоящей оптовой цены на природный газ реестр оптовой цены на природный газ для оптовых потребителей (включая предприятия теплоснабжения) от 15 сентября 2015 года № 19-03-22-05-ПУ-91-2015 утрачивает силу.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!
Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!
Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуғчиар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

Тендер ЗПП/001/16 — Разработка системы управления информацией о внешнем содействии
Программа развития ООН в Узбекистане
настоящим приглашает принять участие в тендере ЗПП/001/16 — Разработка системы управления информацией о внешнем содействии.
По нижеуказанной ссылке можно ознакомиться с условиями тендера и загрузить необходимые документы:
http://www.uz.undp.org/content/uzbekistan/en/home/operations/procurement/supplyofpi pes11.html
Последний срок подачи тендерных заявок — 18.00 ташкентского времени 15 апреля 2016 года.
Мы будем рады предоставить дополнительную информацию по электронной почте: ru.uz@undp.org
Коллектив АКБ «Узпромстройбанк» выражает глубокие соболезнования начальнику Бухарского регионального филиала Сирожиддину Мансуровичу Ражабову в связи с кончиной матери
АСЛАНОВОЙ Санобар Ражабовны.

